



平成 24 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名	日立キャピタル株式会社
代表者名	執行役社長 三浦 和哉
	(コード番号：8586・東証第一部)
問合せ先	執行役 西田 政夫 (TEL：03-3503-2118)

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 25 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部訂正がございましたので、下記のとおりご報告いたします。

なお、訂正箇所には、(訂正前)及び(訂正後)に網掛け・下線を付して表示しております。

記

<修正理由>

- 修正項目
法人税等に関連する項目。

	【連結損益計算書】 (単位:百万円)		
	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)		
	(訂正前)	(訂正後)	訂正金額
法人税、住民税及び事業税	7,893	7,129	-764
法人税等調整額	4,268	4,328	60
法人税等合計	12,161	11,457	-704
少数株主損益調整前当期純利益	12,175	12,879	704
少数株主利益	225	192	-32
当期純利益	11,950	12,687	736

修正項目の詳細につきましては、以下参照願います。

- 主な修正理由
住友三井オートサービス株式会社と当社子会社の日立キャピタルオートリース株式会社の業務・資本提携に伴い、平成 24 年 3 月期に当該子会社の株式売却を実施いたしました。
当該子会社に対しては平成 15 年及び平成 16 年に適格分社型分割による事業譲渡を実施しており、その時点で税金計算上損金算入できなかった金額が当該株式売却により一部損金算入可能となること が 判明した為、修正を行いました。
尚、当該修正は平成 24 年 3 月期のみに関係するものであり、過年度の遡及修正は行っておりません。

【1】 サマリー情報

1. 平成 24 年 3 月期の連結業績（平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日）

（訂正前）

(1) 連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期	92,994	1.1	22,238	27.4	22,637	28.4	11,950	91.7
23 年 3 月期	92,018	△3.5	17,460	35.4	17,630	31.9	6,234	△24.4

（注） 包括利益 24 年 3 月期 12,349 百万円 (100.3%) 23 年 3 月期 6,165 百万円 (△58.1%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24 年 3 月期	102.24	—	4.6	1.4	23.9
23 年 3 月期	53.34	—	2.5	1.1	19.0

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 3 月期	1,756,888	269,700	14.9	2,237.45
23 年 3 月期	1,562,410	254,797	16.2	2,166.09

（参考） 自己資本 24 年 3 月期 261,530 百万円 23 年 3 月期 253,189 百万円

（訂正後）

(1) 連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期	92,994	1.1	22,238	27.4	22,637	28.4	12,687	103.5
23 年 3 月期	92,018	△3.5	17,460	35.4	17,630	31.9	6,234	△24.4

（注） 包括利益 24 年 3 月期 13,053 百万円 (111.7%) 23 年 3 月期 6,165 百万円 (△58.1%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24 年 3 月期	108.54	—	4.9	1.4	23.9
23 年 3 月期	53.34	—	2.5	1.1	19.0

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 3 月期	1,757,241	270,404	14.9	2,243.75
23 年 3 月期	1,562,410	254,797	16.2	2,166.09

（参考） 自己資本 24 年 3 月期 262,266 百万円 23 年 3 月期 253,189 百万円

2. 配当の状況
(訂正前)

	年間配当金						配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計				
23年3月期	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%	
	—	16.00	—	16.00	32.00	3,740	60.0	1.5	
24年3月期	—	16.00	—	17.00	33.00	3,857	32.3	1.5	
25年3月期(予想)	—	18.00	—	18.00	36.00		27.5		

(訂正後)

	年間配当金						配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計				
23年3月期	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%	
	—	16.00	—	16.00	32.00	3,740	60.0	1.5	
24年3月期	—	16.00	—	17.00	33.00	3,857	30.4	1.5	
25年3月期(予想)	—	18.00	—	18.00	36.00		27.5		

3. 平成25年3月期の連結業績予想(平成24年4月1日～平成25年3月31日)
(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第2四半期(累計)	49,000	4.5	11,000	△8.1	11,300	△5.3	7,100	6.0	60.74	
通期	100,000	7.5	23,100	3.9	23,500	3.8	15,300	28.0	130.89	

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第2四半期(累計)	49,000	4.5	11,000	△8.1	11,300	△5.3	7,100	6.0	60.74	
通期	100,000	7.5	23,100	3.9	23,500	3.8	15,300	20.6	130.89	

【2】 2 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

① 主な経営成績

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	前年比
取扱高	1, 535, 252	1, 528, 144	△0. 5
営業収益	92, 018	92, 994	1. 1
営業利益	17, 460	22, 238	27. 4
経常利益	17, 630	22, 637	28. 4
当期純利益	6, 234	<u>11, 950</u>	<u>91. 7</u>

この結果、営業利益は前年比 27.4%増の 222 億 38 百万円、経常利益は同 28.4%増の 226 億 37 百万円となりました。当期純利益は、昨年 3 月に特別損失として計上した東日本大震災の引当金の戻し入れ等により、同 91.7%増の 119 億 50 百万円を計上いたしました。

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	前年比
取扱高	1, 535, 252	1, 528, 144	△0. 5
営業収益	92, 018	92, 994	1. 1
営業利益	17, 460	22, 238	27. 4
経常利益	17, 630	22, 637	28. 4
当期純利益	6, 234	<u>12, 687</u>	<u>103. 5</u>

この結果、営業利益は前年比 27.4%増の 222 億 38 百万円、経常利益は同 28.4%増の 226 億 37 百万円となりました。当期純利益は、昨年 3 月に特別損失として計上した東日本大震災の引当金の戻し入れ等により、同 103.5%増の 126 億 87 百万円を計上いたしました。

② 主な経営指標

(訂正前)

(単位：%)

	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
ROE (自己資本当期純利益率)	2. 5	<u>4. 6</u>
ROA (総資産経常利益率)	1. 1	1. 4
自己資本比率	16. 2	14. 9

(訂正後)

(単位：%)

	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
ROE (自己資本当期純利益率)	2.5	4.9
ROA (総資産経常利益率)	1.1	1.4
自己資本比率	16.2	14.9

③ 次期の連結業績予想

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期 (予想)	増 減	
			金 額	増 減 率
営業収益	92,994	100,000	7,005	7.5
営業利益	22,238	23,100	861	3.9
経常利益	22,637	23,500	862	3.8
当期純利益	11,950	15,300	3,349	28.0
1株当たり当期純利益	102.24円	130.89円	28.65円	28.0

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期 (予想)	増 減	
			金 額	増 減 率
営業収益	92,994	100,000	7,005	7.5
営業利益	22,238	23,100	861	3.9
経常利益	22,637	23,500	862	3.8
当期純利益	12,687	15,300	2,612	20.6
1株当たり当期純利益	108.54円	130.89円	22.35円	20.6

(2) 財政状態に関する分析

① 資産の状況

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	増 減	
			金 額	増 減 率
総 資 産	1,562,410	1,756,888	194,477	12.4
有 利 子 負 債	782,906	959,331	176,425	22.5
純 資 産	254,797	269,700	14,902	5.8

i. 総資産

当連結会計年度末の総資産は、受取手形及び売掛金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比し 1,944億77百万円増加の1兆7,568億88万円となりました。受取手形及び売掛金の主な増加理由は、一括手形支払システム債権の流動化による調達から、コマーシャル・ペーパーの発行等による調達に切り替えたこと、並びに海外事業の取扱高の増加であります。

iii. 純資産

当連結会計年度末の純資産残高は、当期純利益 **119 億 50 百万円** を計上し配当金 37 億 40 百万円を支払ったこと、子会社株式の売却により少数株主持分が増加したこと等により、前連結会計年度末に比し **149 億 2 百万円増の 2,697 億円** となりました。

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	増 減	
			金 額	増 減 率
総 資 産	1,562,410	<u>1,757,241</u>	<u>194,831</u>	<u>12.5</u>
有 利 子 負 債	782,906	959,331	176,425	22.5
純 資 産	254,797	<u>270,404</u>	<u>15,606</u>	<u>6.1</u>

i. 総資産

当連結会計年度末の総資産は、受取手形及び売掛金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比し **1,948 億 31 百万円増加の 1 兆 7,572 億 41 百万円** となりました。受取手形及び売掛金の主な増加理由は、一括手形支払システム債権の流動化による調達から、コマーシャル・ペーパーの発行等による調達に切り替えたこと、並びに海外事業の取扱高の増加であります。

iii. 純資産

当連結会計年度末の純資産残高は、当期純利益 **126 億 87 百万円** を計上し配当金 37 億 40 百万円を支払ったこと、子会社株式の売却により少数株主持分が増加したこと等により、前連結会計年度末に比し **156 億 6 百万円増の 2,704 億 4 百万円** となりました。

【3】 16～22 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	10,813	10,495
その他	14,554	9,763
貸倒引当金	△14,115	△13,883
流動資産合計	<u>1,160,790</u>	<u>1,335,165</u>
固定資産		
(省略)		
有形固定資産合計	<u>194,473</u>	<u>199,603</u>
無形固定資産		
(省略)		
無形固定資産合計	<u>45,318</u>	<u>51,990</u>
投資その他の資産		

(省略)		
投資その他の資産合計	161,827	170,128
固定資産合計	401,620	421,722
資産合計	1,562,410	1,756,888
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	12,379	2,282
流動負債合計	705,248	888,182
固定負債		
(省略)		
固定負債合計	602,364	599,005
負債合計	1,307,612	1,487,187
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,983	9,983
資本剰余金	45,972	45,972
利益剰余金	214,101	222,312
自己株式	△14,331	△14,331
株主資本合計	255,726	263,936
その他の包括利益累計額		
(省略)		
その他の包括利益累計額合計	△2,536	△2,406
少数株主持分	1,608	8,169
純資産合計	254,797	269,700
負債純資産合計	1,562,410	1,756,888

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	10,813	10,435
その他	14,554	10,176
貸倒引当金	△14,115	△13,883
流動資産合計	1,160,790	1,335,519
固定資産		
(省略)		
有形固定資産合計	194,473	199,603
無形固定資産		
(省略)		
無形固定資産合計	45,318	51,990
投資その他の資産		
(省略)		

投資その他の資産合計	161,827	170,128
固定資産合計	401,620	421,722
資産合計	1,562,410	1,757,241
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	12,379	1,932
流動負債合計	705,248	887,832
固定負債		
(省略)		
固定負債合計	602,364	599,005
負債合計	1,307,612	1,486,837
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,983	9,983
資本剰余金	45,972	45,972
利益剰余金	214,101	223,048
自己株式	△14,331	△14,331
株主資本合計	255,726	264,673
その他の包括利益累計額		
(省略)		
その他の包括利益累計額合計	△2,536	△2,406
少数株主持分	1,608	8,137
純資産合計	254,797	270,404
負債純資産合計	1,562,410	1,757,241

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	9,655	24,337
法人税、住民税及び事業税	14,514	7,893
法人税等調整額	△11,305	4,268
法人税等合計	3,208	12,161
少数株主損益調整前当期純利益	6,446	12,175
少数株主利益	211	225
当期純利益	6,234	11,950

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	9,655	24,337
法人税、住民税及び事業税	14,514	7,129
法人税等調整額	△11,305	4,328
法人税等合計	3,208	11,457
少数株主損益調整前当期純利益	6,446	12,879
少数株主利益	211	192
当期純利益	6,234	12,687

【連結包括利益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	6,446	12,175
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△643	608
繰延ヘッジ損益	1,705	△756
為替換算調整勘定	△1,343	321
その他の包括利益合計	△281	173
包括利益	6,165	12,349
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	6,009	12,081
少数株主に係る包括利益	156	268

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	6,446	12,879
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△643	608
繰延ヘッジ損益	1,705	△756
為替換算調整勘定	△1,343	321
その他の包括利益合計	△281	173
包括利益	6,165	13,053
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	6,009	12,817
少数株主に係る包括利益	156	236

(3) 連結株主資本等変動計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
株主資本		
(省略)		
利益剰余金		
当期首残高	211,490	214,101
当期変動額		
剰余金の配当	△3,623	△3,740
当期純利益	6,234	11,950
自己株式の処分	-	△0
当期変動額合計	2,611	8,210
当期末残高	214,101	222,312
自己株式		
(省略)		
株主資本合計		
当期首残高	253,116	255,726
当期変動額		
剰余金の配当	△3,623	△3,740
当期純利益	6,234	11,950
自己株式の取得	△1	△0
自己株式の処分	-	0
当期変動額合計	2,609	8,210
当期末残高	255,726	263,936
その他の包括利益累計額		
(省略)		
当期末残高	△2,536	△2,406
少数株主持分		
当期首残高	1,463	1,608
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	144	6,561
当期変動額合計	144	6,561
当期末残高	1,608	8,169
純資産合計		
当期首残高	252,268	254,797
当期変動額		
剰余金の配当	△3,623	△3,740
当期純利益	6,234	11,950
自己株式の取得	△1	△0
自己株式の処分	-	0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△81	6,691
当期変動額合計	2,528	14,902
当期末残高	254,797	269,700

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
株主資本		
(省略)		
利益剰余金		
当期首残高	211,490	214,101
当期変動額		
剰余金の配当	△3,623	△3,740
当期純利益	6,234	12,687
自己株式の処分	-	△0
当期変動額合計	2,611	8,946
当期末残高	214,101	223,048
自己株式		
(省略)		
株主資本合計		
当期首残高	253,116	255,726
当期変動額		
剰余金の配当	△3,623	△3,740
当期純利益	6,234	12,687
自己株式の取得	△1	△0
自己株式の処分	-	0
当期変動額合計	2,609	8,946
当期末残高	255,726	264,673
その他の包括利益累計額		
(省略)		
当期末残高	△2,536	△2,406
少数株主持分		
当期首残高	1,463	1,608
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	144	6,529
当期変動額合計	144	6,529
当期末残高	1,608	8,137
純資産合計		
当期首残高	252,268	254,797
当期変動額		
剰余金の配当	△3,623	△3,740
当期純利益	6,234	12,687
自己株式の取得	△1	△0
自己株式の処分	-	0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△81	6,659
当期変動額合計	2,528	15,606
当期末残高	254,797	270,404

【4】 33 ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり純資産額の算定上の基礎

	前連結会計年度	当連結会計年度
純資産の部の合計額	254,797百万円	269,700百万円
純資産の部から控除する金額	1,608百万円	8,169百万円
普通株式に係る期末の純資産額	253,189百万円	261,530百万円
普通株式の期末発行済株式数	116,887,782株	116,887,791株

1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	前連結会計年度	当連結会計年度
当期純利益	6,234百万円	11,950百万円
普通株式に係る当期純利益	6,234百万円	11,950百万円
普通株主に帰属しない金額	一百万円	一百万円
普通株式の期中平均株式数	116,888,322株	116,887,771株

(訂正後)

1株当たり純資産額の算定上の基礎

	前連結会計年度	当連結会計年度
純資産の部の合計額	254,797百万円	270,404百万円
純資産の部から控除する金額	1,608百万円	8,137百万円
普通株式に係る期末の純資産額	253,189百万円	262,266百万円
普通株式の期末発行済株式数	116,887,782株	116,887,791株

1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	前連結会計年度	当連結会計年度
当期純利益	6,234百万円	12,687百万円
普通株式に係る当期純利益	6,234百万円	12,687百万円
普通株主に帰属しない金額	一百万円	一百万円
普通株式の期中平均株式数	116,888,322株	116,887,771株

【5】 34 ページ

<補足資料>

(1) 四半期毎の連結業績の推移

<平成24年3月期(連結)>

(訂正前)

(単位：百万円)

	No.	第1四半期 平成23年4月1日～ 平成23年6月30日	第2四半期 平成23年7月1日～ 平成23年9月30日	第3四半期 平成23年10月1日～ 平成23年12月31日	第4四半期 平成24年1月1日～ 平成24年3月31日	年間累計 平成23年4月1日～ 平成24年3月31日
法人税等	13	2,104	2,087	3,403	4,567	12,161
少数株主損益調整前 四半期(当期)純利益	14	3,332	3,430	1,243	4,169	12,175
少数株主利益	15	54	12	85	72	225
四半期(当期)純利益	16	3,278	3,418	1,157	4,096	11,950

(訂正後)

(単位：百万円)

	No.	第1四半期 平成23年4月1日～ 平成23年6月30日	第2四半期 平成23年7月1日～ 平成23年9月30日	第3四半期 平成23年10月1日～ 平成23年12月31日	第4四半期 平成24年1月1日～ 平成24年3月31日	年間累計 平成23年4月1日～ 平成24年3月31日
法人税等	13	2,104	2,087	3,403	3,863	11,457
少数株主損益調整前 四半期(当期)純利益	14	3,332	3,430	1,243	4,873	12,879
少数株主利益	15	54	12	85	40	192
四半期(当期)純利益	16	3,278	3,418	1,157	4,832	12,687

以上